

«Дорогами Великой Победы»

14 февраля в школе прошла квест-игра для учащихся 7-8 классов «Дорогами Великой Победы», посвящённая «75-летию Победы в Великой Отечественной войне».

Квест — это интерактивная игра по заранее спланированному маршруту, каждая точка которого задана в виде головоломки или задания.

Задания квеста были основаны на реальных исторических фактах. Пять команд школы, принявшие участие в квесте, получили уникальную возможность прикоснуться к великим событиям прошлого, узнать новые исторические факты, а главное — проникнуться пониманием, что подобное вновь допустить нельзя.



Итоги игры:

1 место – команда 8 «Б» класса (классный руководитель Августинovich О.В.),

2 место – команда 8 «В» класса (классный руководитель Судакова С.Р.),

3 место – команда 8 «А» класса (классный руководитель Шмаргун А.А.).





Особые слова благодарности хочется выразить студенческому оперативному отряду «Лидер» колледжа мехатроники и пищевой индустрии г. Светлого, которые подготовили и провели квест-игру.



В.А. Гурина